Modelo de carta a ser enviada aos fornecedores: Introdução da sua nova política de dever de diligência
Esta carta pode ser utilizada pelas empresas que:
· devem ou querem cumprir o regulamento (UE) nº 2017/821 do Parlamento Europeu e do Conselho que estabelece obrigações de dever de diligência da cadeia de aprovisionamento para os importadores da União de estanho, tântalo e tungstênio, seus minérios e ouro provenientes de zonas afetadas por conflitos e de alto risco. 
· Pretendem adaptar a carta para cumprir quaisquer iniciativas responsáveis de seleção de fornecedores.Prezado [insira o nome do contato do seu fornecedor],
Escrevo para informá-lo que a minha empresa decidiu aplicar o dever de diligência da cadeia de fornecimento em relação aos minerais. Você pode encontrar mais informações na política anexada a este email. 
[Se as obrigações legais exigirem que você faça isso, adicione: Tal decorre da adoção do regulamento (UE) 2017/821 do Parlamento Europeu e do Conselho que estabelece as obrigações de dever de diligência da cadeia de fornecimento para importadores da União de estanho, tântalo e tungstênio, seus minérios e ouro provenientes de zonas afetadas por conflitos e de alto risco, que define os requisitos de dever de diligência para os importadores da UE de estanho, tântalo e tungstênio, seus minérios e ouro.] 
[bookmark: _GoBack]Como parte do compromisso da [nome da sua empresa] com o fornecimento em minerais responsáveis, estamos trabalhando com nossos fornecedores para entender o dever de diligência que eles implementaram para gerir riscos em sua cadeia de fornecimento. Por isso, peço-lhes que cumpram a nossa política e que compartilhem conosco informações sobre suas práticas de gestão de riscos relacionadas com o fornecimento de minerais responsáveis.
Neste contexto, gostaria de pedir à sua empresa e aos seus próprios fornecedores que compartilhem conosco essas informações em [DD/MM/AAAA]. 
Se não estiver em condições de compartilhar essas informações por qualquer motivo, teremos o prazer de conversar com você sobre tal questão e encontrar uma solução que satisfaça as nossas necessidades e responda às vossas preocupações. 
Se quiser saber mais sobre cadeias de fornecimento responsáveis de minerais de zonas afetadas por conflitos e de alto risco e sobre o regulamento, visite o site da OCDE através deste link e o site da UE através deste link.
Sinta-se à vontade para entrar em contato comigo em [inserir número de telefone] ou alternativamente em [inserir seu email]. 
Atenciosamente,
[assinaturas]

