Modello di lettera da inviare ai vostri fornitori: Presentazione della vostra nuova politica relativa al dovere di diligenza
Questa lettera può essere utilizzata dalle imprese che:
· devono o vogliono conformarsi al regolamento UE 2017/821 del Parlamento europeo e del Consiglio che stabilisce gli obblighi di dovere di diligenza nella catena di approvvigionamento per gli importatori dell'Unione di stagno, tantalio e tungsteno, loro minerali e oro provenienti da zone di conflitto e ad alto rischio. 
· vogliono adattare la lettera per conformarsi a qualsiasi iniziativa di approvvigionamento responsabile.Gentile [inserire il nome del contatto del vostro fornitore],
Le scrivo per informarvi che la mia azienda ha deciso di attuare il dovere di diligenza nella catena di approvvigionamento per quanto riguarda i minerali. Può trovare ulteriori informazioni nella strategia in materia di catena di approvvigionamento dei minerali e dei metalli potenzialmente originari da zone di conflitto o ad alto rischio che troverà in allegato a questa e-mail. 
 [Se gli obblighi legali lo impongono, aggiungere: Ciò fa seguito all'adozione del regolamento (UE) 2017/821 del Parlamento europeo e del Consiglio che stabilisce gli obblighi del dovere di diligenza nella catena di approvvigionamento per gli importatori dell'Unione di stagno, tantalio e tungsteno, loro minerali e oro provenienti da zone colpite di conflitto e ad alto rischio, che definisce i requisiti riguardanti il dovere di diligenza per gli importatori UE di stagno, tantalio e tungsteno, loro minerali e oro.] 
[bookmark: _GoBack]Nell'ambito dell'impegno di [nome  della vostra dell'azienda] per l’approvvigionamento responsabile di minerali, stiamo lavorando con i nostri fornitori per comprendere quali procedure relative al dovere di diligenza hanno messo in atto per gestire i rischi nella loro catena di approvvigionamento. Chiedo pertanto alla vostra azienda di adeguarsi alla nostra strategia e di condividere con noi informazioni sulle vostre pratiche di gestione dei rischi per l’approvvigionamento responsabile di minerali.
In questo contesto, vorrei chiedere alla vostra azienda e ai vostri fornitori di condividere con noi tali informazioni entro il [GG/MM/AAAA]. 
Se, per qualsiasi motivo, non siete in grado di condividere tali informazioni, saremo lieti di discuterne con voi e di trovare una soluzione che soddisfi le nostre esigenze e affronti le vostre preoccupazioni. 
Se desiderate maggiori informazioni sulle catene di approvvigionamento responsabile di minerali provenienti da aree di conflitto e ad alto rischio e sul regolamento, potete visitare il sito web dell'OCSE a questo link e il sito web dell'UE a questo link.
Può contattarmi liberamente al numero [inserire il numero di telefono], oppure all'indirizzo [inserire l’indirizzo di posta elettronica]. 
Cordiali saluti,
[firme]

