Modelo de carta para enviar a sus proveedores: Presentación de su nueva política de debida diligencia
Esta carta puede ser utilizada por las empresas que:
· deben o deseen cumplir el reglamento (UE) 2017/821 del Parlamento Europeo y del Consejo por el que se establecen las obligaciones de debida diligencia en la cadena de suministro para los importadores de estaño, tantalio y wolframio de la Unión, sus minerales y oro procedentes de zonas de conflicto y de alto riesgo. 
· quieran adaptar la carta para cumplir con cualquier iniciativa de abastecimiento responsable.Estimado [escriba el nombre del contacto de su proveedor]:
Le escribo para informarle de que mi empresa ha decidido aplicar la debida diligencia en la cadena de suministro en relación con los minerales. Puede encontrar más información en la directiva adjunta a este correo electrónico. 
[Si las obligaciones legales lo exigen, añádase: Esto responde a la adopción del Reglamento (UE) 2017/821 del Parlamento Europeo y del Consejo por el que se establecen las obligaciones de debida diligencia en la cadena de suministro para los importadores de estaño, tantalio y wolframio de la Unión, sus minerales y oro procedentes de zonas de conflicto y de alto riesgo, que define los requisitos de debida diligencia para los importadores comunitarios de estaño, tantalio y wolframio, sus minerales y oro.]
Como parte del compromiso de [nombre de su empresa] con el abastecimiento responsable de minerales, estamos trabajando con nuestros proveedores para comprender los procesos de debida diligencia que han establecido para gestionar los riesgos en su cadena de suministro. Por lo tanto, le ruego que cumpla con nuestra política y nos comunique información sobre sus prácticas de gestión de riesgos en relación con el abastecimiento responsable de minerales.
En este contexto, quisiera pedir a su empresa y a sus propios proveedores que nos comuniquen dicha información antes del [DD/MM/AAAA]. 
Si no está en condiciones de compartir esa información por el motivo que sea, estaremos encantados de discutirlo con usted y encontrar una solución que satisfaga nuestras necesidades y responda a sus preocupaciones. 
[bookmark: _GoBack]Si desea obtener más información sobre las cadenas de suministro responsables de minerales procedentes de zonas de conflicto y de alto riesgo, así como sobre el reglamento, puede visitar el sitio web de la OCDE a través de este enlace y el sitio web de la UE a través de este enlace.
No dude en ponerse en contacto conmigo al [introduzca el número de teléfono] o si lo prefiere escribiendo a [introduzca su correo electrónico]. 
Saludos cordiales,
[firmas]

