Modèle de lettre à envoyer à vos fournisseurs : Présentation de votre nouvelle politique en matière de devoir de diligence

Cette lettre peut être utilisée par les entreprises qui :
· doivent ou souhaitent se conformer au règlement UE 2017/821 du Parlement européen et du Conseil établissant les obligations de devoir de diligence à l'égard de la chaîne d'approvisionnement pour les importateurs de l'Union qui importent de l'étain, du tantale et du tungstène, leurs minerais et de l'or provenant de zones de conflit ou à haut risque. 
· [bookmark: _GoBack]souhaitent adapter leur lettre pour qu'elle soit conforme à toute initiative d'approvisionnement responsable.
Cher [entrez le nom du contact de votre fournisseur],
Je vous écris pour vous informer que ma société a décidé de mettre en œuvre le devoir de diligence dans sa chaîne d'approvisionnement en minerais. Vous trouverez plus d'informations dans le document joint à cet e-mail qui détaille notre politique sur ce sujet. 
[Si des obligations légales vous imposent de le faire, ajoutez : Ceci fait suite à l'adoption du Règlement (UE) 2017/821 du Parlement européen et du Conseil, fixant les obligations relatives au  devoir de diligence dans les chaînes d'approvisionnement pour les importateurs de l'Union qui importent de l'étain, du tantale et du tungstène, leurs minerais et de l'or provenant de zones de conflit ou à haut risque, qui définit les exigences en matière de diligence raisonnable pour les importateurs d’étain, de tantale, de tungstène, leurs minerais, et les importateurs d’or.
Dans le cadre de l’engagement de [nom de votre entreprise] en matière d'approvisionnement responsable en minerais, nous travaillons avec nos fournisseurs pour comprendre les procédures de devoir de diligence qu’ils ont mises en place pour gérer les risques dans leur chaîne d’approvisionnement. Je vous prie donc de respecter notre politique et de nous faire part de vos pratiques de gestion des risques en matière d'approvisionnement responsable en minerais.
Dans ce contexte, je souhaite demander à votre société et à vos propres fournisseurs de nous communiquer ces informations avant le [JJ/MM/AAAA]. 
Si vous n'êtes pas en mesure de partager ces informations pour quelque raison que ce soit, nous serons heureux d'en parler avec vous afin de trouver une solution qui réponde à nos besoins et à vos préoccupations. 
Si vous souhaitez en savoir plus sur les chaînes d'approvisionnement responsables en minerais provenant de zones de conflit ou à haut risque et sur le Règlement, vous pouvez visiter le site Web de l'OCDE via ce lien et le site Web de l'UE via ce lien. 
N'hésitez pas à me contacter au [entrez le numéro de téléphone] ou à l'adresse [entrez votre adresse électronique]. 
Sincères salutations,
[Signatures]




