Szablon pisma wysyłanego do dostawców: Wprowadzanie nowej polityki należytej staranności
Pisma tego mogą używać spółki, które:
· [bookmark: _GoBack]Muszą lub chcą zachować zgodność z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/821 ustanawiającym obowiązki w zakresie należytej staranności w łańcuchu dostaw unijnych importerów cyny, tantalu i wolframu, ich rud oraz złota pochodzących z obszarów dotkniętych konfliktami i obszarów wysokiego ryzyka. 
Szanowny [wpisać imię i nazwisko osoby do kontaktu u dostawcy],
Piszemy, aby poinformować Państwa o tym, że nasza firma postanowiła wprowadzić do swojego łańcucha dostaw proces należytej staranności odnośnie minerałów. Więcej informacji znajduje się w polityce dołączonej do tej wiadomości e-mail. 
[W wypadku ewentualnych wymogów prawnych należy dodać zapis: Wynika to z przyjęcia Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/821 ustanawiającego obowiązki w zakresie należytej staranności w łańcuchu dostaw unijnych importerów cyny, tantalu i wolframu, ich rud oraz złota pochodzących z obszarów dotkniętych konfliktami i obszarów wysokiego ryzyka, które definiują wymogi dotyczące należytej staranności dla pochodzących z terenu UE importerów cyny, tantalu i wolframu, ich rud oraz złota.] 
W ramach zobowiązania spółki [nazwa spółki] do zapewnienia odpowiedzialnego pozyskiwania minerałów współpracujemy z naszymi dostawcami, aby zrozumieć procedury należytej staranności, które wprowadzili w celu zarządzania ryzykiem w ich łańcuchu dostaw. W związku z powyższym uprzejmie prosimy Państwa o przestrzeganie naszej polityki i przekazanie nam informacji na temat obowiązujących w Państwa firmie praktyk zarządzania ryzykiem na rzecz odpowiedzialnego pozyskiwania minerałów.
W tym kontekście pragnę poprosić Państwa firmę oraz jej dostawców o przekazanie nam takich informacji do dnia [DD/MM/RRRR]. 
Jeżeli z dowolnego powodu nie możecie Państwo przekazać nam takich informacji, chętnie to z Państwem omówimy i znajdziemy rozwiązanie, które pozwoli zrealizować nasze potrzeby i jednocześnie rozwiać Państwa obawy. 
Jeżeli pragną Państwo dowiedzieć się więcej na temat odpowiedzialnych łańcuchów dostawy minerałów z obszarów dotkniętych konfliktami i terenów wysokiego ryzyka oraz na temat rozporządzenia, mogą Państwo odwiedzić witrynę OECD za pośrednictwem tego łącza oraz witrynę UE dostępną po kliknięciu tego łącza 
Zapraszamy do kontaktu telefonicznego pod numerem [podać numer telefonu] albo za pomocą poczty elektronicznej [podać adres e-mail]. 
Z pozdrowieniami
[podpisy]

